



信義玻璃及信義光能再次入围[中国上市企业市值500强]榜单 排名较往年大幅上升 信義光能晋身千亿企业

信義玻璃控股有限公司及全球最大太阳能玻璃制造商信義光能控股有限公司欣然宣布，两家企业双双再次入选万得资讯技术股份有限公司（Wind）二零二零年全年年度中国上市企业市值500强榜单，排名更较往年大幅上升，足证信義系企业实力雄厚，备受市场肯定。

Wind二零二零年全年年度中国上市企业市值500强榜单的入围门槛已经提升至380亿元以上，相比二零一九年年底增幅超过100亿元，创出历史新高。信義光能凭借1,501亿的总市值位列榜单第122名，排名较往年335名大幅飙升，信義玻璃则以总市值736亿居榜单第265名，排名跃升97位。

信義玻璃及信義光能主席李贤义博士（铜紫荆星章）表示：我们十分荣幸两家公司能够在中国上市企业市值500强榜单中再占席位，反映集团根基稳固，业务表现备受肯定。纵然二零二零年环球经济受新型冠状病毒疫情及各种不明朗因素影响而表现疲弱，但作为行业龙头，信義玻璃及信義光能无惧挑战，专注做好业务，努力获得投资界的认同。随着疫情稳定，集团对未来业务发展前景保持乐观，务求全面把握行业回暖带来之机遇，以佳绩答谢各方对集团长久以来的支持。



信義玻璃获纳入恒生聪明贝塔指数系列指数

信義玻璃控股有限公司欣然宣布集团股份获纳入恒生聪明贝塔指数系列中的11项指数，包括：

全选指数	恒生大中型股价值全选指数 恒生大中型股动量全选指数 恒生大中型股质量全选指数 恒生大中型股股息率全选指数 恒生大中型股低波幅全选指数 恒生大中型股规模全选指数
智选指数	恒生大中型股动量智选指数 恒生大中型股质量智选指数 恒生大中型股股息率智选指数 恒生大中型股低波幅智选指数 恒生大中型股规模智选指数

恒生指数公司于2021年1月18日推出恒生聪明贝塔指数系列，该指数系列运用恒生大中型股(可投资)指数作为选股范围，并旨在捕捉六个备受广泛研究而具有长期风险溢价的因子，包括价值、动量、质量、股息率、低波幅及规模。恒生指数公司分别提供两套各有六项单一因子的指数。其中，智选指数旨在迎合以更进取的方式来优化因子风险的投资人士，而全选指数则为达致较阔的市场覆盖。

信义电源成功举办“信义人·事业心”演讲比赛



为弘扬企业文化，树立员工的事业经理人理念，安徽信义电源有限公司于1月5日组织了以“信义人·事业心”为主题的演讲比赛。本次比赛共吸引了来自各部门的17名选手报名参加。集团副总裁查雪松、副总经理范晓东作为嘉宾全程参与比赛互动，并在比赛结束后做了精彩的点评。

每位选手结合自身的工作历程或者岗位特性，从不同角度阐述了对信义事业经理人的理解。本次比赛有一半以上的参赛选手是来

自生产一线的基层员工，他们很少有登台演讲的机会，也不熟悉演讲技巧，但却有最真实的情感和最朴素的语言。“一个人的能力是有限的，但努力是无限的”这句来自电芯生产组的一名基层员工的话语深深感染了每位选手和观众。

经过2个小时的激烈角逐，来自品管部员工杨君华获得了本次比赛的第一名。在全体在场人员“信义电源最棒”的鼓劲与呐喊声中，比赛圆满落幕。

在本次比赛前，信义电源办公室举办了事业经理人一系列培训与讨论活动，让每位员工都了解到了信义集团的发展历程和企业文化，树立了员工与企业同呼吸、共命运的理念。告别不平凡的2020年，迎接2021年崭新的征程，我们坚信，在集团领导的关心、兄弟公司的帮助和全体员工的共同努力下，信义电源一定能创造美好的明天。

(安徽电源 魏海波)

德阳市副市长李成金一行莅临我司开展综合调研督导工作

1月25日，德阳市副市长李成金一行在德阳市经开区管委会周建平副主任、邱明副主任及工信局、发改统计局、社事局等市、区相关领导陪同下莅临我司调研督导疫情防控、安全生产和“开门红”等工作。德阳工业园负责人汤炎成总经理、办公室负责人周盼盼代表公司热情接待了李副市长一行。汤炎成总经理首先向李副市长一行简要介绍了公司生产及疫情防控工作开展情况，并陪同李副市长一行参观了展厅，简要介绍了集团简况、节能环保方面工作及公司产品等情况。

李成金副市长对我司疫情防控的各项工作表示肯定，并强调疫情防控和安全生产工作

关乎民生的重要工作，在任何时候，都不能有丝毫松懈。企业要做好春节期间值班值守和安全生产，同时采取有效措施引导职工留在德阳过年，针对有特殊情况必须要离开德阳的，节后返德要按规定做好防疫措施，严防疫情输入。

(德阳办公室 王雁)



北海工业园组织开展职工生产操作安全技能提升培训

“安全无小事，责任大于天”。为全面提升北海工业园职工操作技能和综合素养，保证公司的生产安全和工作质量，同时为了职工更好的适应企业发展需要，提高职工工作效率。北海办公室于1月17日开始组织开展职工生产操作安全技能提升培训。工业园共计634名职工参加了培训。

此次生产操作安全技能提升培训班共开展两期，邀请了广西工业技师学院5名高级教师前来担任主讲教师。培训课程主要涉及新冠知识及防护演练、单位消防隐患排查与评估、火灾现场处理程序及演练、触电急救、登高作业安全等知识。主讲教师通过PPT课件、视频等形式向大家介绍安全技能工作原理，从作业步骤、作业危险点、实际操作技能等方面并结合工作中遇到的真实案例进行细致讲解、分析。通过此次培训，员工们的安全知识和技能得到了提升，在今后的工作中可以更好的保障员工生命财产安全，使大家健康生活，安全工作。

(北海办公室 姚丽丽)



四川省省经合局党组书记、局长陈光浩一行 莅临德阳工业园开展“进千企”督导调研

1月6日上午9时许，四川省经济合作局党组书记、局长陈光浩率队到访德阳工业园开展“进千企、解难题、送服务、促发展”督导调研活动。德阳市副市长李成金、经开区许双全书记、市经外局李嵘局长、经开区郝勇副主任一行人陪同调研。

陈局长一行人在德阳工业园负责人汤炎成总经理的陪同下，参观了我司产品展示厅、办公楼及生产区域，了解了我司产业布局、运营状况、生产工艺及未来发展规划等情况，在现场听取了汤炎成总经理对企业发展历程、市场运营情况的介绍后，详细询问企业存在的困难和问题，收集企业的改善意见和建议。听取汇报后，陈局长对我司的运营和管理情况表示充分肯定，希望我司在来年取得更好的发展，立足企业基础优势，继

续加强与政府保持经济合作，持续做强智能装备制造制造业，力争取得新突破！

规范的制度带来行动的自觉，管理的强化提高了员工工作的积极性，更是激发了生产的活力，使员工更加积极做好每一项工作，为公司的稳定生产提供了源源不断的动力，并在车间内掀起了赶产、超产的热潮。（德阳办公室 荣欣）



深圳市横岗街道李相宏书记一行 莅临深圳工业园进行调研

为加强疫情期间企业各项防控措施，同时服务企业促进生产发展，12月31日下午，深圳横岗街道党工委书记李相宏一行前往深圳工业园进行节前走访调研工作。信义玻璃副总裁李圣根、总经理曾辉、副总经理董群焕、办公室主任赖国东陪同进行调研。

李书记一行详细了解企业疫情防控措施，企业近期生产经营情况，现场查看了企业生产车间，并与李副总裁进行了深入交流。针对目前的疫情发展情况，李书记建议公司以疫情应对为契机，现阶段疫情防控仍然重要，企业要严格按照防疫最新要求，全面做好员工的体温检测、口罩佩戴，厂区的消毒消杀等各项防疫措施；要扎实开展好跨境货车

司机的服务与管理，筑牢疫情防控的铜墙铁壁。并且春节临近，要求公司根据政府部门文件精神，动员公司员工能够选择留深过节，并做好留厂员工的关怀工作。

（深圳办公室 张明）



天津工业园开展2021春节6S大检查



2021年春节假期即将来临，为确保天津工业园各公司生产秩序稳定，防范各类生产安全事故的发生，天津工业园积极响应集团号召，工业园安全委会于1月22日-24日组织开展为期三天的节前6S大检查活动，并决定长期在工业园内部推行。自本次6S检查活动通知下发之初，工业园陈孝明总经理就亲自带队到各部门进行6S工作指导，各部门也积极开展生产安全及消防安全等6S自查自纠工作，掀起了6S管理工作的热潮。

1月22日上午，2021年春节节前6S大检查活动会议正式开始。会上，天津工业园园长陈孝明总经理对2020年工业园安全生产工作做了简要总结并发表了重要讲话，要求各公司要积极响应国家和集团的号召，打铁还需自身硬，要认清目前安全形势及自身安全管理工作所存在的不足，要求各公司生产管理负责人对2020年各自安全工作进行深刻的检讨，针对不足作出积极改正，切实制定2021年工作计划，将各项安全工作指标落实到位，积极开展风险管控及隐患排查，争取在2021年实现零工伤的目标。

会后，以建玻小组为首的各小组深入各车间，积极开展了6S检查工作，本次检查共发现隐患问题点330余项，其中危化品、消防类、电器类等方面的隐患居多，目前各项隐患已经下发整改通知，各公司都在积极整改中，本次整改期限为1月25日-27日，届时各检查小组将安排人员进行复查。

通过本次天津工业园6S检查活动，各公司、部门的工作现场有了新的变化，各项6S管理工作开始逐步完善，员工也对6S工作有了新的认识。6S管理工作不会只是短期工作，天津工业园也会按照PDCA原则持续改进，争取在2021年度将安全工作越做越好，登上一个新的台阶。

（天津办公室 郭镇郡）

芜湖工业园开展交通安全知识培训

为了增强员工交通安全意识，营造人人重视交通安全的良好氛围。1月7日，芜湖办公室开展芜湖工业园交通安全知识培训。本次培训邀请经开区交警大队三中队张警官担任培训老师，各公司代表及销售同事参加了培训。

培训过程中，张警官用经开区一个个抓拍的真实违规事件为案例，配以法律法规条文，详细讲解了常见的交通安全违章项目。同时，用周边发生的交通事故视频，展示了交通事故的极大危害性及严重性。整场培训，张警官用专业的视角、浅显的道理，向我们展现了严守交规的重要性，引起了参训员工的极大共鸣。



培训结束后，各公司代表将通过早会等形式将所学知识传递给每一位员工，正确引导员工“珍爱生命，安全出行”，保障员工生命财产安全。

（芜湖办公室 鲁芳）

新年第一跑 用奔跑喜迎2021



一年之计在于春，一日之计在于晨！告别艰难的2020年，不回头，向前走。新年伊始，把所有心酸苦楚留在昨日，用奔跑开启新征程！2021年1月1日，新年新气象，计划中心全体同事在徐波助理的带领下，在环境优美的东莞虎门公园踏上新年的第一站，用最健康的方式——“跑步比赛”迎接新年的到来！

生命在于运动，运动贵在坚持。以自然之彩，唤醒运动精彩时刻。有一句话说得挺好：如果没有开始的勇气，何来疯狂的过程，又怎知道终点的模样。在室外温度4摄氏度的清晨，我们踏上平坦的赛道，穿越丛林小径，带着新年的喜悦之情，用奔跑点燃心中的热血激情，用汗水抒写我们的运动人生，

用奔跑的方式送走不平凡的2020，共同迎接2021的到来！

跑步，是最健康的运动方式，不仅可以锻炼身体，磨练我们的意志，还可以增强应对生活困难的信心和勇气。因为在优美的环境中，你可以暂时忘却所有烦恼，享受原生态环境带来的清新空气，享受运动的魅力，在幽静小径上自由奔跑跳跃，感受生命带来的那无以伦比的快乐。运动能让人感受到生命的活力，运动会带来发自内心的快乐，这是金钱和权利都不能给予的。

2020年疫情，长时间影响

我们的工作和生活。2021年1月1日新年第一跑，意义很重要。我们用行动告别和忘却不如意的过往，用最健康的方式和崭新的面貌来迎接新生活。我们当天心情格外轻松，连喇叭声都觉得格外悦耳、清脆。在这运动的快乐时刻，可以驱散世间所有的不快，忘却生活的一切烦恼，让笑意荡漾在我们眉间。美好的2021，我们来了！（东莞建玻 龚路芳）



告別2020，乘风破浪---駛向2021

轉眼，2020年即將結束，接近尾聲。

2020年，是個值得所有人銘記的年份，是一個平凡又非凡的一年。年初爆發的新冠病毒，席卷了全球。從疫情爆發那天起，大家的日子都過得如履薄冰，吃住行都受到一定限制。這一年里，充滿了太多的悲傷與痛苦，太多的淚水和歡笑。這一年，是危機也是機遇，也是每個人、每個企業、每個國家開啟重要歷史時刻，乘風破浪的一年。

2020年已接近尾聲，我們都該好好致敬自己，致敬身邊幫助過我們的朋友，致敬那些舍棄小家成全大家的白衣天使，致敬一起抗戰過新冠、一起咬牙不斷前行的所有人！2020年，每個人的工作、生活都或多或少受到了不小的影響。有人失業了、有人失戀了、有人改行了、也有人成功了。有人重新找到了新工作，有人兜兜轉轉始終賺不到錢；有人承擔了整個家庭的經濟壓力，每天翻來覆去，焦慮的睡不着；有人勇於嘗試、創新，硬是在疫情的影響下打拚出了一番新天地。有人說，最困難的時候，往往也是選擇和機會最多的時候。

在疫情肆虐的2020年，出現了很多無名英雄。他們是守護一線的醫護人員，也是最美的逆行者；他們是封城時依舊冒險穿梭在高危環

境里的快遞小哥，也是最暖的送餐者。當然除了這些，還有兢兢業業堅守在崗位的上班族，更有年上7旬的老人，剛上幼兒園的小朋友，還有遵守國家規定待在家中不外跑的老实人。他們在疫情期間，盡了自己的微薄之力，他們不是抗戰戰場上英勇的戰士，而是我們和平生活里無私的勇士。是他們，讓我們在錯亂不安的生活里看到了希望，並鼓勵大家要勇於戰勝疫情，我們永遠在一起，我們被熱血的心緊緊地捆綁在一起。這一年，我們每個人的頭上，都被壓上了一座大山，多少人的生活，因為一場疫情，而變得異常艱難。

此時，我們要对所有幫過自己的人，包括那個最努力、最辛苦的自己道一聲謝謝。因為我們一起攜手扛過那段最艱難的日子，一起抗過疫，擔憂過，也努力過；哭過，也笑過，最後你會發現那些難關也不過如此。如今依然在風雨中努力前行的我們，只要我們不放棄對未來美好生活的期待。只要內心有一份相比任何時候都牢不可破的堅定信念，生活便是我們的試金石，讓我們一路成長變得更加堅強。不管怎樣，一切都似雲煙，此刻我們收拾好心情，一起乘坐2020最後一艘載滿希望的大船上，勇敢駛向充滿美好的2021！

（東莞建玻 龔路芳）